TEMA 4: Figures planes

Full de preparacio
Aquest full s’ha de lliurar el dia de la prova
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1. Determina si els triangles segiients son reaangin cas afirmatiu, indica la mida de
la hipotenusa i els catets.

a) Triangle amb costats de 20 cm, 25 cm i 15 cm

b) Triangle amb costats de 4 cm, 10 cm i 12 cm

2. Calcula I'altura d'un triangle equilater de peetre 120 cm.

3. Calcula la longitud dels costats iguals d’'uartgle isosceles el costat desigual del
qual fa 16 cm i l'altura, 6 cm.

4. Calcula I'area d’un triangle rectangle la bakehipotenusa del qual mesur¢ao i
15 cm respectivament.

5. El costat d’'un rombe mesura 25 cm i la diagonahor 14 cm. Quant mesura la
diagonal major?

6. Una escala de 5 m de llarg esta recolzada salparet. El seu extrem inferior es
troba a 1,2 m de la paret. A quina al¢cada es trekiem superior?

7. Una porta mesura 210 cm d’algada per 80 cm daahap Quina és la mesura més
gran que pot tenir una escala per poder passéa perta?

8. En Joan vol construir una capsa rectangulam tpte acabada mesura els costats de
la base que fan 54 cm de llarg i 30 cm d’amplepaissmesura la diagonal que fa 63
cm. Es la capsa realment rectangular?

9. Una antena esta agafada al terra per dos agieformen un angle de 90°, la mesura
dels dos cables és de 27 cm i 37 cm. Quina ésstandia que separa els dos punts
d’'uni6 dels cables amb el terra?

10. L’area d'un triangle rectangle és 12 cm2 i wisdcostats fa 6 cm. Calcula la
longitud de la hipotenusa.

11. Si I'area d’un triangle equilater és 30 cm2cu@ia la longitud del costat.

12. Determina I'area d’'un quadrat si saps quedgathal fa 10 cm.

13. Calcula I'area d’un rectangle la base del a2 cm i la diagonal160 cm.



14.Determina I'area d’un cercle inscrit en un quadeperimetre 60 ci

15. Troba I'area del segment circular assc a un sector circular de 90° que té 4 cn
radi.

16. En una pista circular de 30 m de diametre hi vdbercar 30 kg de sorra per me
quadrat.
a) Quantes tones de sorra fan fe
b) S una carreta mecanica carrega 157 sacs de 5 kgsaau quani
desplacaments haura de f

17. Construim la muntura d’un monocle amb 10 cm derfitf. Quina és 'area de
lent que s’encaixa a la muntu

18.Calculeu I'area de les seguents figL
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